

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Економіка»
другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Львівського національного університету природокористування*

Освітньо-професійна програма «Економіка» другого (магістерського) рівня, яка реалізується у Львівському національному університеті природокористування, є сучасною і відповідає динамічним процесам освітньої галузі та потребам ринку праці. Вона спрямована на підготовку висококваліфікованих спеціалістів, здатних аналізувати та вирішувати складні економічні проблеми.

Рецензована освітньо-професійна програма добре структурована. Освітні компоненти формують увесь необхідний перелік компетенцій, що передбачені для другого (магістерського) рівня вищої економічної освіти та дають можливість у повній мірі здобути знання та оперувати ними на практиці у галузі професійної економічної діяльності. Наявність широкого переліку вибіркових дисциплін дає можливість здобувачам вищої освіти сформувати власну індивідуальну траєкторію навчання.

Викладацький склад кафедри економіки представлений досвідченими професорами та доцентами, які мають значний науковий та практичний досвід у сфері економіки. Вони активно залучають здобувачів вищої освіти до конференцій та семінарів, що сприяє розвитку професійних компетенцій та академічної мобільності.

Навчання на програмі поєднує традиційні лекційні та практичні заняття з інтерактивними формами роботи. Використання сучасних інформаційних технологій та навчальних платформ забезпечує ефективний зворотний зв'язок та постійний доступ до навчальних матеріалів.

Освітньо-професійна програма передбачає проходження перекваліфікаційної практики у провідних компаніях та установах, що дозволяє здобувачам вищої освіти застосувати отримані знання на практиці.

Рецензована освітньо-професійна програма є якісною та комплексною, забезпечуючи здобувачів вищої освіти необхідними знаннями та навичками для успішної кар'єри в економічній сфері.

Отже, загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» відповідає визначеній програмою меті освітньої діяльності, забезпечує формування компетентностей, необхідних для вирішення економічних питань і може бути рекомендована для підготовки фахівців.

Доктор економічних наук, професор,
професор, кафедри економіки,
підприємництва та туризму

Поліського національного університету

15.06.2019
Василь ТКАЧУК

